

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Pénzügyi Bizottsági
ülés
2018. augusztus 16.**

Készült: Veresegyház Város Polgármesteri Hivatal 111. számú termében, 2018. 08. 16-án 7:45-kor kezdődő rendkívüli Pénzügyi Bizottsági ülésén.

Jelen vannak:

Pénzügyi Bizottsági tagok: Nagy István, Szénás Zsoltné, Varga Imréné, Varga Józsefné

A hivatal részéről: Pásztor Béla – polgármester, Cserhádi Ferenc – alpolgármester, Garai Tamás – jegyző, Lakiné Szeker Tíme – Pénzügyi Osztály vezető, Kontra Klára – Adóiroda vezető, Sipos Zsuzsanna – Igazgatási Osztály vezető, Sziráki Viktor – informatikus,

Jelen vannak: Leviczky Tamás – képviselő, Szalontai Boldizsár - képviselő, Tóth Sándor – képviselő

Nagy István, a Pénzügyi bizottság elnöke szeretettel köszönti a bizottság tagjait, a megjelenteket, az ülést megnyitja.

Megállapítja, hogy a Pénzügyi Bizottság 4 fővel határozatképes. Nagy István a napirend elfogadására kéri a bizottság tagjait. A bizottság egyhangúan elfogadta a napirendet.

1. Napirend: Hűtőkonténerek beszerzése és telepítése az intézményi főzőkonyhákhoz

Előadó: Nagy István elnök

Nagy István bizottsági elnök: A étkező tanulók, óvodások, bölcsődei gyermekek létszáma ugrásszerűen növekszik, szükség van a főzőkonyhák korszerűsítésére. Az előterjesztés szerint biztonsági szempontból hűtőkonténerek kerülnének beszerzésre és telepítésre az intézmények főzőkonyháihoz. A gyerekek ellátása mindenféleképpen szükséges, így javaslom ezek beszerzését. Azonban pénzügyi szempontból az lenne a célszerű a jelenlegi anyagi helyzetet ismerve (polgármester úrtól, osztályvezető asszonytól tájékozódva) , ha a konténerek értékének a kifizetése körülbelül 10-15 nap múlva realizálnódna, mert úgy tűnik, hogy a város anyagi lehetőségei és minden a várost érintő kötelezettségre körülbelül erre az időszakra rendelkezésre áll. Tehát a határozati javaslat módosítására van szükség, hogy a konténerek kifizetése 10-15 nap múlva lenne esedékes. Gondolom, hogy ez a tanév kezdetét nem befolyásolná hátrányosan. A határozati javaslatot ezzel a módosítással terjesztem a bizottság elé. Kérdezném polgármester urat, hogy ez így elfogadható-e?

Pásztor Béla polgármester: Elfogadom elnök úr javaslatát. A pénzügyi fedezet 10-15 napon belül a számlánkon rendelkezésre áll és abban az esetben fizetünk, ha a pénzünk erre vonatkozóan és az egyéb kötelezettségeinkre, illetve minden olyan kötelezettségre, mint pl. a bérfizetés a számlánkon rendelkezésre áll.

Cserháti Ferenc alpolgármester: Ezt meg tudjuk úgy oldani, hogy amennyiben a képviselő-testület a mai napon meghozza a döntést, a szerződésbe bele tudjuk foglalni, hogy a számla kifizetésére 15 napos határidőt vállalunk.

Nagy István bizottsági elnök: Az árajánlat szerint a megadott díj, az alapozás, a közműcsatlakozások, valamint a földelés díját nem tartalmazza. Ezek kialakítása a mi feladatunk. Ezek várható költségéről tudunk-e valamit, mert én körülbelül 4-5 millió forintra saccolom.

Cserháti Ferenc alpolgármester: Nincsen annyi.

Pásztor Béla polgármester: Ötszázezer forint alatti költséget jelent.

Varga Józsefné bizottsági tag: Szeretném megkérdezni, hogy hova kerülnek elhelyezésre a konténerek?

Cserháti Ferenc alpolgármester: A Széchenyi-téren, a Csonkáson és a bölcsődénél. Úgy kívánjuk elhelyezni, hogy ne rontsák a látképet.

Nagy István bizottsági elnök: Van-e további kérdés, észrevétel?

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Nagy István bizottsági elnök: Szavazásra kéri a Pénzügyi Bizottság tagjait.

A Pénzügyi Bizottság 4 igen szavazattal egyhangúan elfogadta az előterjesztést és meghozta az alábbi határozatot:

151/2018. (VIII. 16.) sz. Pénzügyi Bizottsági határozat

Veresegyház Város Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága azzal a módosítással javasolja elfogadásra a képviselő-testületnek a hűtőkonténerek beszerzése és telepítése az intézményi főzőkonyhákhoz című előterjesztést, hogy kötelezettség abban az esetben vállalható, amikor a fedezet az önkormányzat számláján rendelkezésre áll.


Határidő: 2018.08.06.

Felelős: Nagy István elnök

Az elnök megköszönte a részvételt és az ülést 08.00-kor bezárta.

K.m.f.


Nagy István
elnök


Németh Beatrix
jegyzőkönyv-vezető